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APPEL A LA DESOBEISSANCE CIVILE NON VIOLENTE
Même si nous considérons que les institutions de la Vème République sont une absurdité démocratique, notamment parce qu’elle relaie le Parlement à un rôle de « chambre d’enregistrement », nous ne pouvons que prendre acte du vote du 6 Mai, qui a vu N. Sarkozy porté à la présidence par 53% des électeurs français. 

Cependant, les militants écologistes le savent : Nicolas Sarkozy est un homme dangereux. Nous le combattons depuis 5 ans déjà au sein des collectifs de sans papier, des collectifs contre la répression policière, des collectifs anti-nucléaire ; auprès des syndicats contre la réforme des retraites, contre l’autonomisation financière des universités, contre la tentative, au travers du CPE, de casse du code du travail…Pas besoin d’attendre l’application de son programme pour savoir que celui-ci entraînera la destruction du système social et des droits fondamentaux. La politique de rupture de Nicolas Sarkozy a déjà des conséquences graves sur l’ensemble des travailleurs et particulièrement pour les populations les plus fragiles (chômeurs, immigrés, jeunes, SDF,…). Sa proximité avec le MEDEF et le grand patronat français ne peut que nous inquiéter quant à nos droits sociaux fondamentaux, par exemple le droit de grève. Nous tenons de plus à rappeler que le gouvernement dont faisait partie Nicolas Sarkozy n’a cessé de remettre en cause le droit à l’enseignement supérieur pour tous ; les contre pouvoirs ont été systématiquement bafoués ; les subventions aux associations ont été diminuées de 60% ; les attaques contre l’indépendance de la presse et de la justice n’ont cessé de se multiplier ; la répression policière a été plus violente que jamais pour faire taire la contestation.
Nous ne pouvons que considérer comme légitime la colère de certains, et notamment des jeunes de quartiers populaires, qui subissent les politiques de droite de plein fouet. Nous aussi sommes révoltés et savons qu’il faudra faire en sorte de court-circuiter l’action du futur gouvernement.

Seule l’action de désobéissance civile non violente peut parvenir à cela. Il faut construire dès maintenant une opposition massive dans la rue, les universités, les entreprises, la fonction publique…L’action violente ne pourra que renforcer la posture d’homme providentiel « sauveur de la France » qu’il s’est adjugé. Nous ne battrons pas un gouvernement spécialiste de la répression policière par des actes de violence. Nous ne pourrons qu’être perdant. Il nous faut dès à présent utiliser d’autres modes d’actions, la désobéissance est selon nous le plus pertinent. Un gouvernement n’a de pouvoir et de légitimité que parce que les citoyens consentent à appliquer les règles qu’il définit, si les citoyens refusent de les appliquer le pouvoir du gouvernement disparaît. C’est pourquoi nous appelons dès à présent à désobéir aux lois Sarkozy, les actuelles comme les futures. Nous appelons les salariés à refuser de travailler plus, à refuser d’appliquer le service minimum, nous appelons les directeurs d’école à ne pas remplir la base élèves qui permettra de ficher les enfants d’immigrés, nous appelons les présidents d’université à refuser d’appliquer les règlements relatifs à l’autonomisation financière des universités et à la sélection après le bac…Enfin nous appelons l’ensemble des citoyens de Bretagne et de France à se mobiliser massivement pour se préparer à 5 ans de résistance contre les politiques les plus rétrogrades. 
Devenons ingouvernables, agissons, manifestons, désobéissons, trouvons des alternatives à la violence  
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